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INTRODUCERE  

Argumentarea economico-financiară a proiectului sau tezei de 
licenţă este un element obligatoriu şi reprezintă capitolul de finalizare 

a celei mai importante lucrări individuale a studenţilor UTM, care, 

dispun de cunoştinţe în domeniul financiar, ce le permit sesizarea 

oportună şi înţelegerea consecinţelor derivate din deciziile 

manageriale adoptate în scopul asigurării profitabilităţii proiectului. 

Scopul compartimentului economic al proiectului de licenţă constă 
în argumentarea eficienţei economice şi justificarea economică a 
soluţiilor tehnice, organizatorico-manageriale utilizate şi/sau 

elaborate de către competitor. 

Drept obiective pot fi considerate următoarele  aspecte: 
 valorificarea şi aplicarea cunoştinţelor teoretice acumulate în  

procesul de studii prin proiectarea/elaborarea unui produs, a 

unui proces sau proiect; 

 generalizarea şi sistematizarea cunoştinţelor studenţilor 

absolvenţi;  
 aplicarea metodologiei în calitate de ghid practic, de către 

absolvenţi, în proiectele private/reale în cadrul întreprinderilor 
din domeniul Industriei Uşoare. 

În procesul de elaborare a proiectului/tezei de licenţă studentul îşi 

formează deprinderi practice de realizare a unui proiect prin aspectele 
tehnice, tehnologice şi economice care sunt soluţionate de către 
absolvenţii licenţiaţi în colaborare cu catedrele de profil ce asigură 
consultaţii specializate.  

Elementul dat, drept componentă a proiectului/tezei de licenţă, se 
recomandă ca unul interdisciplinar care reflectă abilităţile cumulative 

ale studenţilor. 

Prin conţinutul său, lucrarea se recomandă ca material 
metodologic necesar realizării caietului de sarcini al proiectului/tezei 
de licenţă; serveşte drept ghid practic adresat managerilor sau 

întreprinderilor, menit să ofere consultanţă academică procesului de 
calcul/recalcul al preţurilor produselor Industriei Uşoare 

(îmbrăcăminte, încălţăminte şi articole de marochinărie). 
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